

Erratum to  
“Localization on quantum graphs with random edge lengths”  
by F. Klopp and K. Pankrashkin  
Lett. Math. Phys. **87** (2009) 99–114.

The results of the paper concerning the case  $\alpha < 0$  are not justified. In fact, there is a mistake of computation, and the expression for  $K_\Lambda(l^\omega, E)$  given at the bottom of the page 109 is wrong and should be read as

$$K_\Lambda(l^\omega, E) := \sqrt{-E} \sum_{e \in \Lambda} \tanh l_e^\omega \sqrt{-E} I^e,$$

which influences all the subsequent estimates. Furthermore, the inequality in the first displayed formula on the page 110 must be inversed.

The results for the case  $\alpha > 0$  are not concerned.

We thank Mostafa Sabri who pointed out the mistake.